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Aegis Law přivítala začátkem roku dvě nové
posily
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
úspěšně vykročila do roku 2024 a dál rozšiřuje svoje řady. Poté, co se členem jejího nemovitostního
týmu stala advokátka Martina Benešová, posiluje nyní kancelář o dva nové členy týmu: Annu
Pospíšilovou a Vojtěcha Hanzala.

„Abychom  mohli  naše  služby  stále  poskytovat  na  špičkové  úrovni,  je  důležité  rozšiřovat  náš
tým o talentované kolegy. Velmi nás těší, že se právě Anna s Vojtěchem rozhodli vybrat si pro
jejich další kariéru naši kancelář,“ uvádí Tomáš Procházka, partner kanceláře. „Pro náš rozvoj
je  klíčové,  že  naše  kancelář  láká  mladé  perspektivní  kolegyně  a  kolegy.  Této  skutečnosti  si
nesmírně vážíme," zdůrazňuje Jan Krampera, partner kanceláře.

Anna Pospíšilová vystudovala Právnickou fakultu a Fakultu sociálních studií na brněnské
Masarykově univerzitě. Je advokátní koncipientkou se specializací zejména na pracovní právo
a oblast compliance. Této oblasti a také korporátnímu právu se věnovala již během své
koncipientské praxe v advokátní kanceláři Clifford Chance Prague. Kromě češtiny hovoří
plynně anglicky a německy.

Mgr. Anna Pospíšilová,
advokátní koncipientka
 

Vojtěch Hanzal je advokátním koncipientem, který se ve své praxi věnuje pracovnímu právu,
obchodnímu právu a oblasti compliance. Vystudoval Právnickou fakultu na pražské Univerzitě
Karlově,  kde  v  současné  době  působí  jako  interní  doktorand  na  Katedře  pracovního  práva
a  práva  sociálního  zabezpečení.  Před  nástupem  do  Aegis  Law  se  věnoval  především
korporátnímu  apracovnímu  právu  v  advokátní  kanceláři  KLB  Legal.  Kromě  češtiny  hovoří
plynně anglicky.



JUDr. Vojtěch Hanzal,
advokátní koncipient

Více než třicetičlenný právní tým Aegis Law nabízí právní služby ve všech klíčových oblastech
práva,  kterými  jsou  zejména  právo  obchodních  společností,  pracovní  právo,  soudní  spory
a  mezinárodní  arbitráže,  fúze  a  akvizice,  restrukturalizace  a  insolvence,  stavební  právo,
regulatorika a právo nemovitostí  včetně podpory developerských projektů. Dva roky od svého
založení  kancelář  reportuje  za  minulý  rok  obrat  40mil.  Kč  a  podobné  ambice  má  i  v  roce
letošním.  Kromě  toho  byla  v  roce  2023  oceněna  v  několika  kategoriích  v  rámci  prestižních
mezinárodních  žebříčků  Chambers,  Legal500  a  Právnická  firma  roku,  kde  se  mimo  jiné  stala
vítězem v kategorii pracovního práva.
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Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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